

RI.ZP.271.7.2024

Łubniany, dnia 10.07.2024 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji pn.: **Termomodernizacja wraz z przebudową wielofunkcyjnego budynku użyteczności publicznej w Dąbrówce łubniańskiej.**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2,3, 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm. – dalej ustawy Pzp), odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Ponieważ wejście do windy odbywa się bezpośrednio z zewnątrz co spowoduje że przez drzwi szybu windy nie zostanie zapewniona odpowiednia izolacyjność termiczna budynku, czy w związku z tym należy wykonać przedsięwzięcie przed wejściem zewnętrznym do windy?

Odpowiedź:

Należy wykonać przedsięwzięcie przed wejściem zewnętrznym do windy, ponad to w szybie windy należy wykonać grzejnik.

Pytanie 2:

Zamawiający przewidział pozostawienie biegów schodów bez zmian, natomiast bieg schodowy prowadzący do przedszkola nie spełnia wymagań technicznych oraz docieplenie ścian zewnętrznych od środka spowoduje zwężenie spocznika klatki schodowej przez co również nie zostaną spełnione wymagania dla budynków użyteczności publicznej. Czy zamawiający dopuszcza zaprojektowanie klatki schodowej w inny sposób niż przewiduje to PFU?

Odpowiedź:

Bieg schodowy prowadzący na parter należy dostosować do wymagań technicznych dla przedszkoli. Dla spocznika klatki schodowej należy uzyskać odstępowo lub poszerzyć do szer. 150 cm poprzez pocienienie ściany zewnętrznej zgodnie z założeniami PFU. Wnęę ocieplić np. tynkiem ciepłochronnym.

Pytanie 3:

Czy obowiązkiem wykonawcy jest zaprojektowanie, zakup i zamontowanie wyposażenia potrzebnego do funkcjonowania obiektu? Jeżeli tak to w jakim zakresie?

Odpowiedź:

Wyposażenie nie obejmuje elementów ruchomych.

Zamawiający zmienia zapisy w Specyfikacji Warunków Zamówienia:

W rozdziale **XXI. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA** pkt 1:

Z treści:

1. Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres **30 dni – do 09.08.2024 r.**

Na treść:

1. Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres **30 dni – do 15.08.2024 r.**

W rozdziale **XXII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT** pkt 1

Z treści

1. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **11.07.2024 r.** do godziny **10:00.**

Na treść:

1. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **17.07.2024 r.** do godziny **10:00.**

W rozdziale **XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT** w pkt 1

Z treści:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.07.2024 r. o godzinie 10.30.**

Na treść:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.07.2024 r. o godzinie 10.30.**

Zamawiający zmienia zapisy ogłoszenia o zamówieniu w sekcji VIII – PROCEDURA w pkt 8.1), 8.3) i 8.4)

Z treści:

8.1.) Termin składania ofert: 2024-07-11 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert: 2024-07-11 10:30

8.4.) Termin związania ofertą: do 2024-08-09

Na treść:

8.1.) Termin składania ofert: 2024-07-17 10:00

8.3.) Termin otwarcia ofert: 2024-07-17 10:30

8.4.) Termin związania ofertą: do 2024-08-15

Zamawiający dokonaną zmianę SWZ udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania wraz ze zmienionym ogłoszeniem.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców przy składaniu ofert.